



OBČINA ŽALEC

ŽUPAN

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si  
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec  
t: 03 713 64 20, f: 03 713 64 64

Številka: 032-0013/2024  
Datum: 29. 11. 2024

## OBČINSKEMU SVETU

**Matjaž Krk, član občinskega sveta, je na 17. redni seji Občinskega sveta Občine Žalec, dne 27. novembra 2024 pisno posredovala vprašanja in pobudi:**

1. »Vprašanje – urejenost okolice vrtca Zabukovica ob Artišnici, na zunanji strani ograje. Okolico vrtca bi bilo potrebno nujno urediti, predvsem porezati veje grmičevja, ki segajo tudi že znotraj ograje vrtca. Nujno je potrebno požagati nevarna drevesa, veje in počistiti okolico. Eno izmed debel je naslonjeno na vrtčevsko ograjo in sega že v notranjost igrišča, kar je nevarno za otroke. 19.3.2024 je bil odgovor s strani Občine Žalec, da se bo zadeva uredila, vendar se ni, posekalo se je le nekaj dreves ob Artišnici.«

### **Odgovor:**

Občina Žalec je šele konec leta 2023 postala lastnica obravnavanega zemljišča vzhodno od večstanovanjskega objekta Pongrac 95b, v katerem je tudi vrtec (parc. št. 1732/17, k.o. Pongrac).

V prvi vrsti je za vzdrževanje brežin vodotoka Artišnica pristojna Direkcija RS za vode, je pa občina z zunanjim izvajalcem v maju 2024 izvedla čiščenje vegetacije (manjšega drevja in grmovja) v pasu 2 m od ograje vrtca proti potoku Artišnica. Odstranili smo veje vrbe, ki so segale na ograjo in suhe veje duglazije. Ostalo drevje znotraj parcele je zdravo, varno in obrezovanje ni potrebno. Dela so potekala po predhodnem posvetu z zaposlenimi v vrtcu. Rast in stanje drevja se bo spremljalo in po potrebi izvedlo dodatne ukrepe, ki pa jih lahko tudi po naročilu vodstvo vrtca izvedejo ustrezno usposobljenimi izvajalci.



## 2. »Vprašanje – razsvetljava pred vrtcem Zabukovica

Vprašanje je že pred časom poslano na Občino Žalec, glede razsvetljave pred vrtcem Zabukovica (17. januar 2024), kjer ni nobene razsvetljave. Edina luč katera sveti je, iz smeri bloka, pred vrtcem je tema. Do danes se ni nič naredilo in prav tko ni bilo odgovora.«

### **Odgovor:**

V Zabukovici je pred enoto vrtca nameščena senzorska luč, ki se prižge cca. 10 m pred vhomom. JZ Vrtci Občine Žalec bo v letu 2025 namestil dodatno senzorsko luč na steno ob rob bloka, da bo omogočena dodatna osvetlitev na poti proti vrtcu.

## 3. »Pobuda – prometna svetlobna signalizacija na prehodu za pešce proti vrtcu Zabukovica

Prehod za pešce z glavne ceste proti vrtcu Zabukovica je označen samo z znakom. Na omenjeni cesti Griže – Zabukovica je promet zgoščen tako z osebnimi kot tudi tovornimi vozili, zato dajem pobudo, da se postavi svetlobna signalizacija, ki bi tudi v temi opozarjala na prehod za pešce. Prehod veliko koristijo otroci kot tudi odrasli, znak pa v temi ni viden zato lahko hitro pride, do kakšne izrednosti.«

### **Odgovor:**

Predlog je bil preverjen na terenu, pri tem pa je bilo ugotovljeno, da je prehod za pešce preko občinske ceste LC 490022 Migojnice – Zabukovica z obeh strani označen s prometnim znakom 1115 »Prehod za pešce«, ki se postavlja 150-250 m pred mestom prehoda za pešce in voznike motornih vozil opozarja na prehod. V oddaljenosti do 5 m pred prehodom za pešce je postavljen še prometni znak 2431 »Prehod za pešce«. Prehod za pešce je prav tako osvetljen s svetilko javne razsvetljave, ki ima za tovrstne namene specialno optiko in je tako prehod posebej poudarjen z osvetlitvijo. Upravljavec ceste je mnenja, da je prehod za pešce glede ne njegov namen ustrezno označen in da izvedba dodatnih ukrepov ni potrebna.



## 4. »Pobuda – proučitev možnosti za umiritev prometa Kasaze – Petrovče (cesta Migojnice Kasaze)

Veliko otrok in odraslih hodi ob cesti, od bloka Kasaze 87( Mirošan) do križišča ceste Kasaze-Petrovče, kjer ni pločnika in je pot nevarna. Promet je na tem odseku gost. Prav

tako na omenjenem odseku vozi veliko tovornjakov in traktorjev. Preučite možnosti za ukrepe zmanjšanja hitrosti čez omenjen zaselek. Predlagam postavitev prometnih znakov za zmanjšanje hitrosti od krajevne table naselja Kasaze (Mirosan) do križišča ceste Kasaze – Petrovče.«

**Odgovor:**

Omejitev hitrosti vožnje motornih vozil na omenjen odseku občinske ceste je določena z Zakonom o pravilih cestnega prometa za območje naselja, in sicer na 50 km/h. Na odseku mimo objekta Kasaze 10 je zaradi ostrega ovinka in ovirane preglednosti, zaradi izboljšanja prometne varnosti, v ovinku hitrost omejena na 40 km/h. Pred in za to lokacijo cesta poteka v premi in je preglednost zagotovljena, kar pomeni, da voznik motornega vozila brez ovir zazna pešce, ki hodi ob robu javne ceste. Pločnik na obravnavanem odseku občinske ceste od bloka Kasaze 87 do križišča z LC 490012 »Kasaze - Liboje« ni zgrajen, zato morajo pešci hoditi ob levem robu vozišča. Po mnenju strokovnih služb dodatno omejevanje hitrosti motornih vozil (glede na prometno obremenitev ceste z motornim in peš prometom) ni potrebno, saj zakonodaja dovoljuje peš hojo ob levem robu vozišča ceste znotraj naselja, kjer pločnik ni zgrajen. Za zagotavljanje večje varnosti pešcev bi bilo na omenjenem odseku občinske ceste potrebno zgraditi pločnik.

**Vilma Tekavc, članica občinskega sveta, je na 17. redni seji Občinskega sveta Občine Žalec, dne 27. novembra 2024 pisno posredovala vprašanje:**

»Pozdravljena ga. Vilma,

Pišem vam v zvezi s postavitvijo prometnih znakov za opozarjanje na prečkanje živali, ki bi voznike opozarjali na možnosti prisotnosti domačih živali na naši kmetiji. To se nahaja v neposredni bližini prometno obremenjenih cestišč (glavna in stranska cesta) na naslovu Griže 83, 3302 Griže.

Naša kmetija zajema večje površine pašnikov v okolici, kar pomeni, da domače živali, predvsem krave, pogosto prečkajo cestišča. Takšni prehodi predstavljajo tveganje za prometne nesreče in ogrožajo varnost tako živali kot voznikov. Verjamem, da bi postavitev opozorilnih prometnih znakov bistveno prispevala k večji varnosti vseh udeležencev v prometu.

Vljudno vas prosim, da občina preuči možnost postavitve teh znakov in me obvesti o nadaljnjih korakih.

Za dodatne informacije sem vam vedno na voljo.

Že vnaprej se vam iskreno zahvaljujem za vašo obravnavo in morebitno ugoditev prošnje.«

**Odgovor:**

Občinska cesta 991061 »Marinko – pokopališče« poteka po zemljišču v lasti Občine Žalec. Ob severnem robu ceste so travniki, na katerih družina Goropevšek izvaja pašo domačih živali.

Pravilnik o prometni signalizaciji predvideva možnost postavitve prometne signalizacije, ki opozarja na bližino mesta stalnega prehajanja živali preko ceste, in sicer prometni znak št. 1118 »Živali na vozišču«. Ta se postavi na lokacijah, kjer domače živali prehajajo čez cesto ali hodijo vzdolž nje. Na obravnavani lokaciji vzdolž ceste poteka pašnik. Ta mora biti ograjen na način, da je onemogočeno prosto prehajanje domačih živali na in preko ceste. V obravnavane primeru živali ne prehajajo ceste, saj je hlev za govedo lociran severno od obravnavane ceste, torej na strani, kjer je tudi pašnik. Postavitev predlagane signalizacije bi lahko pomenila tudi opustitev dolžnosti lastnika domačih živali, da skrbi za ustrezno vzdrževanje ograje pašnika, saj bi se v primeru nezgode vsa krivda prenesla na

voznika motornega vozila in ne lastnika goveda, ki je nenadzorovano zapustilo pašnik. Iz omenjenega razloga se predlog za postavitev signalizacije ne sprejme.

**Jože Krulec, član občinskega sveta, je na 17. redni seji Občinskega sveta Občine Žalec, dne 27. novembra 2024 pisno posredoval pobudi:**

1. »Strokovne službe naj pregledajo plaz u pod pokopališčem v Galiciji, ki ogroža pretočnost vodotoka in javno infrastrukturo in po potrebi ukrepajo.«

**Odgovor:**

Zadeva se odstopi DRSV kot upravljavcu vodotoka. Dopis je bil na DRSV poslan 3. decembra 2024.

2. »Igrišče v Galiciji je zelo zanemarjeno zato predlagam, da ga v svoje upravljanje prevzame OŽ.«

**Odgovor:**

Igrišče v Galiciji na parc. št. 1095 k.o. 977 – Železno je imelo v zemljiški knjigi še neurejen vpis lastništva in sicer je bila kot imetnik lastninske pravice vpisana družbena lastnina, imetnik pravice uporabe VIO Žalec TOZD Osnovna šola Petrovče.

Za namen ureditve zemljiškoknjžnega stanja je Občina Žalec izdala ugotovitveno odločbo o obstoju pravnega nasledstva in dne 25. 11. 2024 preko e-zemljiške knjige vložila zemljiškoknjžni predlog za vpis lastninske pravice v korist Občine Žalec.

Sklep o vpisu lastninske pravice je bil izdan 6.12.2024, Občina Žalec je predmetni sklep prevzela istega dne. Po pravnomočnosti zemljiškoknjžnega sklepa bo Občina Žalec v zemljiški knjigi vpisana kot lastnica zemljišča, na katerem je igrišče.

Dokler Občina Žalec ni zemljiškoknjžna lastnica zemljišča s parc. št. 1095 k.o. 977 Železno, ni možno namenjati proračunskih sredstev za urejanje predmetnega športnega igrišča. Zato je bilo potrebno najprej urediti zemljiškoknjžni vpis.

**Janko Kos**  
**ŽUPAN l.r.**

**Poslano:**

- naslovu,
- zbirka dokumentarnega gradiva.